

我市高中阶段学校志愿填报资格线划定

温泉城区鄂高志愿填报资格线729分

本报讯(记者熊大平)昨日,我市中考分数公布,全市高中阶段学校招生志愿填报资格线出炉。鄂南高中在温泉城区招生的志愿填报资格线为729分。根据相关文件规定,分考区对前20名的考生实行屏蔽,成绩以A显示。

各县(市、区)普通高中志愿填报资格线分别是:温泉城区和咸安区412分、嘉鱼县380分、赤壁市419分、通城县432分、崇阳县423分、通山县425分。县(市、区)一中和各普通高中按计划和志愿情况,从高分到低分生成各校录取分数线。

民办普通高中学校志愿填报资格线在普通高中资格线下50分以上,按计划和志愿从高分到低分依次录取。温泉城区考生可以填报咸宁高中分配生志愿和咸安区其他普通高中学校志愿,按计划和志愿从高分到低分依次录取。

鄂南高中志愿填报资格线分别是咸安区743.5分、嘉鱼县741分、赤壁市744.5分、通城县728分、崇阳县736分、通山县732.5分、温泉城区729分。鄂南高中按计划和考生志愿,从高分到低分依次录取。鄂南高中“国际班”面向全市招生,在普通高中资格线上考生

均可填报,按计划和志愿及双向选择情况,从高分到低分依次录取。

备受关注的咸宁市第一高级中学今年秋季即将迎来首届新生,志愿填报资格线:咸安区709分、嘉鱼县728分、赤壁市737分、通城县720分、崇阳县727.5分、通山县723.5分、温泉城区709分。咸宁市第一高级中学按计划和考生志愿,从高分到低分依次录取。

在普通高中资格线上符合分配资格的考生均可填报分配生志愿。鄂南高中、咸宁市第一高级中学分配生计划在资格线下30分内有资格的考

生可以填报。按分配到初中学校计划和考生志愿,在各自普通高中规定降分幅度内:从高分到低分依次录取。

与此同时,特长生志愿填报资格线按照《咸宁市2025年普通高中体育艺术特长生招生工作实施方案》规定,分学校、分专业,在文化成绩控制线上,按志愿、计划和综合成绩从高分到低分依次录取。

此外,中职学校3+2和5年一贯制学校(专业)志愿填报资格线,在普通高中学校志愿填报资格线下50分以上。所有参加中考的考生均可填报其他中职学校志愿。

我市1集体1人获评“全国先进”

本报讯(记者吴青朋)近日,国家卫生健康委、中央政法委、司法部等13家单位联合发布《关于通报表扬2022—2023年度全国平安医院建设表现突出地区、集体和个人的通知》,我市1个集体1名个人获通报表扬。

我市获表扬的集体和个人分别是:咸宁市司法局被授予“2022—2023年度全国平安医院建设表现突出集体”荣誉称号,咸宁市公安局

内保支队佟鑫被授予“2022—2023年度全国平安医院工作表现突出个人”荣誉称号。

维护医疗机构正常医疗秩序和治安秩序,事关人民群众福祉、事关社会和谐稳定。为树立典型、弘扬先进,鼓励在平安医院工作中表现突出的地区、集体和个人,激励广大一线干部职工更加积极主动投身平安医院建设工作,此次共通报表扬了全国545个集体和572名个人。

咸安新增1家先进级智能工厂

本报讯(记者杜培清通讯员毛文)近日,湖北省经济和信息化厅公示了《省经信厅关于公布智能工厂梯度培育2025年度先进级智能工厂名单的通知》,咸安区企业——湖北三六重工有限公司成功入选。

据悉,智能工厂梯度培育是贯彻落实国家制造业高质量发展战略的重要举措,旨在通过试点示范推动制造技术革新与工艺升级,加速创新技术与实体经济深度融合,重构产业

模式和企业形态,强化产业链韧性,助力工业低碳转型。根据工信部2024年印发的《智能工厂梯度培育行动实施方案》,培育体系分为基础级、先进级、卓越级和领航级四个层级。

下一步,咸安区科经局将深入挖掘拓新,大力实施智能工厂梯度培育行动,持续宣贯政策抓培育、评估诊断抓培训、跟踪指导抓服务,不断提升中小企业智能化水平,为咸安新型工业化建设提供强劲支撑。

派出执法人员560人次 执法车辆168台次

我市交通运输部门完成“能源重器”护航任务

本报讯(记者庞贊通讯员张敏)7月1日下午,湖南一物流公司负责人来到市交通运输局,送上一面写着“恪尽职守显风采 情系运输暖人心”的锦旗,对我市交通运输部门在公司运送“能源重器”过程中的暖心护航表示感谢。

该物流公司运输的一批大件货物服务于金上至湖北±800千伏特高压直流输电工程。该工程是国家“十四五”电力规划重点项目,是省重点工程建设项目。运输路线从G107贺胜桥进入我市辖区,途经G107、贺温路、横沟大道、G351,从蕲嘉高速双溪收费站

站上高速。运输从2024年10月开始,共计28趟次。

此次大件运输涉及多地多部门,历时时间长,运输次数多,货物吨位大,护送难度高。为做好运输保障工作,在省交通运输厅的指导下,市交通运输局深化“上下联动+部门联合”机制,靠前服务、现场办公,组建专项服务专班,为承运企业提供“一对一”服务指导,高效完成了超限运输通行证办理和运输护送相关工作。

运输前,市、区交通公路部门做好实地勘察和重点桥、隧、涵洞的安全巡检,加强与各方沟通,高效提交审批意见。

运输中,市交通运输综合执法支队协调配合公安部门,做好相关路段人员、车辆临时管控,安排执法人员和车辆全程护送,确保大件运输安全。运输后,市交通运输局审批科、建管科及时总结复盘,收集桥(隧)监测数据,根据天气、重点时段车流情况动态优化运输方案。

今年6月28日,随着最后一批车货总长92米、宽5.2米、高5.15米、重582.8吨的“巨无霸”大型换流变压器顺利抵达湖北大冶±800伏换流站,标志着我市交通运输部门历时9个月、28趟次的“能源重器”护航任务圆满收官。28次护送任务,我市、县两级

交通运输、公安部门累计派出执法人员560人次,执法车辆168台次。

7月1日,承运企业负责人特地来到市交通运输局,送上一面锦旗,以表感谢。

市交通运输局相关负责人表示,一面锦旗,一种肯定,一份责任。今后,市交通运输局将持续把“高效服务、担当作为”的理念贯彻到实际工作中,聚焦企业在发展中的困难和问题,打造“精准服务”。同时,该局还将加强线上线下宣传推广,积极推进“大件运输一件事”高效并联审批,让更多企业享受到改革红利,不断推动交通运输营商环境建设取得新突破。

珍爱生命 预防溺水

夏季来临,加强孩子的安全教育



防溺水的六不准

- ① 不私自下水游泳
- ② 不擅自与他人结伴游泳
- ③ 不在无家长或教师的带领下游泳
- ④ 不到无安全措施、无救援人员的水域游泳
- ⑤ 不到不熟悉的水域游泳
- ⑥ 不熟悉水性的同学不擅自下水施救

